

Заседание
Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный полигон «Радуга»

24 июня 2025 года в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный полигон «Радуга» состоялось очередное заседание Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.

Основанием для проведения заседания Комиссии стала необходимость оценки соответствия документов, оформляемых при заключении договоров на оказание услуг по техническому обеспечению в проведении испытаний на полигоне предприятия.

По результатам рассмотрения оформляемых и оформленных документов по указанным договорам на предприятии Комиссия определила, что данные документы оформлены без нарушений и соответствуют действующим законодательным и нормативно правовым актам.